



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ
УКРАЇНСЬКИЙ ДЕРЖАВНИЙ ЦЕНТР ПОЗАШКІЛЬНОЇ ОСВІТИ
Н А К А З

17.06.2018

м. Київ

№ 06-11

Про підсумки проведення Всеукраїнських відкритих змагань учнівської молоді (юніори) з судномодельного спорту («NS» - моделі до 600мм) (IV ранг)

Відповідно до пункту 101 Плану всеукраїнських і міжнародних організаційно-масових заходів з дітьми та учнівською молоддю на 2018 рік, затвердженого наказом МОН від 04.01.2018 № 12, з 13 по 17 червня 2018 року у місті Запоріжжя були проведені Всеукраїнські відкриті змагання учнівської молоді (юніори) з судномодельного спорту («NS» - моделі до 600мм) (IV ранг).

У заході взяли участь 8 команд з: Кіровоградської, Дніпропетровської, Одеської, Запорізької, Волинської, Донецької, Тернопільської областей та міста Києва.

Всього взяли участь 51 учасник (серед них 8 тренерів та 10 суддів).

Відповідно до рішення суддівської колегії

НАКАЗУЮ:

1. Нагородити:

1.1. Дипломом та кубком Українського державного центру позашкільної освіти (далі – УДЦПО) I-го ступеня - команду Кіровоградської області (керівник команди Ростокін Владислав Миколайович, тренер команди Ткаченко Євген Олександрович). Членів команди дипломами УДЦПО.

1.2. Дипломом УДЦПО II-го ступеня - команду Дніпропетровської області (керівник команди Бабенко Дмитро Іванович, тренер команди Якутович Віталій Миколайович). Членів команди дипломами УДЦПО.

1.3. Дипломом УДЦПО III-го ступеня - збірну команду Одеської області (керівник команди Поваренко Леонід Іванович, тренер команди Макаренко Віктор Пилипович). Членів команди дипломами УДЦПО.

2. Нагородити переможців дипломами та медалями УДЦПО відповідних ступенів:

У класі моделей F2 Ю:

за I місце – Фріча Сергія, члена команди Кіровоградської області;
за II місце – Волчковича Ярослава, члена команди Волинської області;
за III місце – Лактіонова Володимира, члена команди Запорізької області.

У класі моделей F4 А:

за I місце – Хрїстодорова Івана, члена команди Одеської області;
за II місце – Андріяшика Тихона, члена команди Одеської області;
за III місце – Анікіну Ольгу, члена команди Дніпропетровської області.

У класі моделей F4 В/С:

за I місце – Фріча Сергія, члена команди Кіровоградської області;
за II місце – Анікіну Ольгу, члена команди Дніпропетровської області;
за III місце – Хрїстодорова Івана, члена команди Одеської області.

У класі моделей ЕК - 600:

за I місце – Фріча Сергія, члена команди Кіровоградської області;
за II місце – Кашука Руслана, члена команди Кіровоградської області;
за III місце – Хрїстодорова Івана, члена команди Одеської області.

У класі моделей ЕН - 600:

за I місце – Вільшанкова Данила, члена команди Кіровоградської області;
за II місце – Трухтанова Олексія, члена команди Дніпропетровської області;
за III місце – Довганюка Володимира, члена команди Одеської області.

У класі моделей ЕЛ - 600:

за I місце – Савосюка Владислава, члена команди Дніпропетровської області;
за II місце – Походощука Рината, члена команди Донецької області.

3. Нагородити грамотами УДЦПО за високий рівень підготовки команди:
Ростокіна Владислава Миколайовича, керівника команди Кіровоградської області;

Ткаченка Євгена Олександровича, тренера команди Кіровоградської області;

Бабенка Дмитра Івановича, керівника команди Дніпропетровської області;

Якутовича Віталія Миколайовича, тренера команди Дніпропетровської області;

Поваренка Леоніда Івановича, керівника команди Одеської області;
Макаренка Віктора Пилиповича, тренера команди Одеської області.

4. Оголосити подяку Українського державного центру позашкільної освіти:

колективу Дитячо-юнацької спортивної школи «Локомотив» м. Запоріжжя (директор Морозов Є. В.);

колективу Комунального закладу «Запорізький обласний центр науково-технічної творчості учнівської молоді «Грані» Запорізької обласної ради (директор Богданов С. М.);

колективу Позашкільного навчального закладу «Станція юних техніків» Запорізької міської ради Запорізької області (директор Запотоцька Г. Г.);

Коростельову Сергію Анатолійовичу, головному судді змагань;

Крючкову Олександрю Костянтинівичу, судді змагань;

Якутовичу Віталію Миколайовичу, судді змагань.

4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника директора з виховної роботи – Левіну І. Є.

Директор

Г. А. Шкура